

«Затверджую»

Заступник директора з НМР

Тетяна РУКАВИЧКА

«5» Вересень 2023 р

### План

вивчення передового педагогічного досвіду викладача англійської мови  
Близнюк Оксани Володимирівни з проблеми «Професійне спрямування  
уроків іноземної мови»

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні	Примітка
1	Актуальність вивчення питання оволодіння англійської мови здобувачами професійної освіти знаннями – вимога сьогодення	Вересень	Давиденко Т.І., методист закладу Близнюк О.В., викладач англійської мови	
2	Удосконалення КМЗ з англійської мови за професійним спрямуванням згідно навчальних планів і програм.	Вересень	Давиденко Т.І., методист закладу Близнюк О.В., викладач англійської мови	
3	Укладання паспорта кабінету з англійської мови за професійним спрямуванням.	Вересень	Близнюк О.В., викладач англійської мови	
4	Підготовка та презентація доповіді на тему «Професійне спрямування уроків іноземної мови у закладах П(ПТ)О: поради для викладачів».	Вересень	Близнюк О.В., викладач англійської мови, Скляр А.А., голова методичної комісії	
5	Створити творчу групу з вивчення передового педагогічного досвіду щодо вивчення проблеми «Професійне спрямування уроків іноземної мови»	Жовтень	Давиденко Т.І., методист закладу Близнюк О.В., викладач англійської мови	
6	Відвідування уроків, заходів.	Протягом року.	Давиденко Т.І., методист закладу, викладачі методичної комісії гуманітарного циклу	
7	Розробка алгоритму самостійної роботи учнів з доступними освітніми платформами та навчальними сайтами.	жовтень	Давиденко Т.І., методист закладу Близнюк О.В., викладач англійської мови	
8	Вивчення можливості цифрових інструментів Google для викладання англійської мови.	листопад	Давиденко Т.І., методист закладу Близнюк О.В., викладач англійської мови	
9	Впровадження елементів навчально-методичних комплексів з англійської мови за професійним спрямуванням (Career Path) у викладання англійської мови.	Протягом року	Близнюк О.В., викладач англійської мови	

10	Аналіз ефективності провідних методик викладання іноземних мов для адаптації їх елементів у навчання фахової англійської мови. (засідання методичної комісії гуманітарного циклу)	грудень	Чернобук Г.Г., Давиденко Т.І., методисти закладу Скляр А.А., голова методичної комісії, Близнюк О.В., викладач англійської мови
11	Оновлення та удосконалення лексико-граматичних тестів з англійської мови за професійним спрямуванням на платформі MOODLE.	січень	Давиденко Т.І., методист закладу Близнюк О.В., викладач англійської мови
12	Проведення виховного заходу професійного спрямування в рамках предметного тижня «Віртуальна подорож у країну професій»	лютий	Давиденко Т.І., методист закладу Близнюк О.В., викладач англійської мови
13	Розробка збірників професійно-спрямованих завдань з англійської мови за методикою TBL (навчання на основі завдань).	березень	Давиденко Т.І., методист закладу Близнюк О.В., викладач англійської мови
14	Розробка та впровадження авторських навчальних посібників та дидактичних матеріалів за темами «Знання англійської мови – ключ до успіху у сучасному світі»	квітень	Скляр А.А., голова методичної комісії, Близнюк О.В., викладач англійської мови
15	Оформлення та розміщення напрацювань з англійської мови за професійним спрямуванням на українському освітньому онлайн - порталі «На Урок».	травень	Близнюк О.В., викладач англійської мови

Методисти

Геннадій ЧЕРНОБУК

Тетяна ДАВИДЕНКО